【博客频道】

現代快報

到"博辩擂台" 亮出你的铁齿铜牙

今天,快报"生活南京"网站博客频道开辟 了一个全新的版块——"博辩擂台"。只要你登 录www.lifenanjing.com.cn,进入博客频道,就 会在博客的右面看到"博辩擂台"四个字,点击 进入你就可以参与热点讨论发表自己的观点, 或自己发起讨论让博友参与。



网络截图

网络成为沟通无限的一 种方式后, 众网友就喜欢在 网络上发表自己的观点,无 论对错,他们喜欢用这种方 式告诉别人自己的观点。"博 辩擂台"就是一个让你想说 就说想辩就辩的言论空间 ……无论你有什么观点,都 可以到"博辩擂台"发起辩 论。有网友曾发起一个讨论 "想一夜情的女孩儿是不是 好女孩?"正方观点,时代在 不断变化,现在的人都比较 开放,想一夜情的女孩并不 能代表她就不是一个好女

孩;只要对得起自己,不用在 乎别人的看法; 反方则认为 一夜情会造成女孩对爱情不 负责任的态度; 女性应该解 放,但并不代表女性的身体 也要解放。看到别人在论坛 上众说纷纭, 你的心里肯定 也痒痒,想发表自己的观点 和想法吗?那么还不赶快进入"博辩擂台",说出你的想 法。同时,如果你对生活中的 某种现象看不惯,或有自己 的想法,也可在"博辩擂台" 发起讨论, 听听众博友对此 事的想法。

--【今日博辩主题】

静海寺遗址上竟建商业街

名。1842年8月29日,清政 府与当时的英国政府,在 静海寺签订了中国近代史 上第一个不平等条约-

南京的静海寺举世闻《南京条约》。然而,164年 后的今天,静海寺遗址却 被纳入规划、开发行列,遗 址上大兴土木,将兴建一 条大型商业街。

正方观点:建成商业街可以促进经济发展,不是挺好的吗? 反方观点:简直就是胡闹,这是一种破坏行为,应该制止。

穷男生该不该有爱情?

所以我跟她说分手吧,我 配不上你,是我不够好, 我不忍心让你跟我一起

如果10年以后我自由 了,我会先去找你,你幸福 的话我绝不打扰你,你要是 还没有找到合适的,那么让 我再说一次我爱你。

正方观点: 当然应该有, 穷并不是一辈子。 反方观点:穷人谈什么爱情,婚姻是现实的。

你同意正方观点,还 是反方观点? 当然,如果你 有更加新颖的观点,可以 在第三方观点里发表见 解。欢迎广大博友登录 www.lifenanjing.com. cn, 讲人博客频道"博辩擂

台"发表你的观点。

同时, 快报"博辩擂 台"还有"中国男篮,今后路该怎么走!""流氓老 外, 挑战, 中国男人, 等辩论主题等着你来辩辩 说说,也欢迎你发起新的 讨论让广大博友来辩。

见习记者 郭芷冰

博辩登录: www.lifenanjing.com.cn·博客频道·博辩擂台



昨天,是38年一遇的闰七夕情人节,南京卫岗的-家花店内,员工们正在为999朵玫瑰做最后修整。

快报记者 施向辉 摄

【红娘频道】

"闰七夕爱情墙上写爱"活动五大奖今天产生

特别的爱给特别的你

www.lifenanjing. com.cn红娘频道举办的" 囯 七夕爱情墙上写爱"活动得 到了众多读者的积极参与,为 了吸引更所的读者参与,我们 还特意设立了最深情、最浪 漫、最震撼、最幽默、最具创意 五个奖项,只要你的爱情誓言 深情感人、足够浪漫、足够震 撼、足够搞笑无厘头、独具匠 心,就可能获奖。

短短的两天时间,便有数 百位读者纷纷在爱情墙上留言。 在弥漫着甜蜜色彩的闰七夕这 一天里,经过报社评选,这五个 奖项全部诞生,奖品为每人两张 欧洲之星嘉年华门票,领奖时间 将于近期公布。

最震撼奖:你撂下那么简 单而伤人的话,门锁响起我的 泪就那样夺眶而出。又是七 夕,多希望我们能够好转……

最浪漫奖:我曾经无数次 幻想过和心上人的相逢-

在行人如织的陌生街头,与他 猝不及防的一撞,撞出彼此眼 中的电光火石 ……

最幽默奖:第一次看到你 时差点跌倒:怎么会有男生长 得这么白白胖胖的,像个洋娃 娃一样可爱啊? 好羡慕哦! 后 来在一起久了,发现你真是一 个很好很好的人……

最有创意奖: 亲爱的老 婆,我实在没法子帮你,我只 能眼睁睁地看你往我怀里跳。 我爱你,但我不敢说出口,因 为我怕说出口后,我会马上死 去,我不怕死,但我怕死后没 人像我一样爱你。

最深情奖:被感动的爱情 也许不可靠,可是我确信现在 早已爱上你,尽管我们还很年 轻未来很长,可是想嫁给你与 你日夜相守的心却不容怀疑。 我愿意成为你烟盒中的一支, 为你燃烧,过程却总有你的亲 见习记者 汪洪新

